
 

 

 
         Oleśnica 21 luty 2023 r. 

 

Znak sprawy: PZS/TP/03/2023 

 
 

 

Dotyczy: „Sukcesywna dostawa obłożeń, materiałów higienicznych, 

pieluchomajtek do Powiatowego Zespołu Szpitali” 
 

 

WYJAŚNIENIA  DO SWZ 

 

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły zapytania dotyczące SWZ. Na 

podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11.09.2021r Prawo Zamówień Publicznych, Zamawiający przekazuje 

Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami:   

 

Pytanie 1: 

Pakiet 1, poz. 1 

Proszę o dopuszczenie ubrań o gramaturze 40 g/m2 

Odpowiedź: 

Zgodnie z SWZ. 

 

Pytanie 2: 

Pakiet 1, poz. 6-10 (ubrania) 

Proszę o wydzielenie w/w pozycji do osobnego pakietu 

Odpowiedź: 

Zmawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie 3: 

Pakiet 4, poz. 1 

Proszę o dopuszczenie ochraniaczy z folii o grubości 35 mikronów 

Odpowiedź: 

Zgodnie z SWZ. 
 

Pytanie 4: 

Pakiet 4, poz. 11 

Proszę o dopuszczenie kompletu pościeli o wymiarach: 

Prześcieradło 210 x 150 

Poszwa 200 x 150 

Poszewka 80 x 75 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza. 
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Pytanie 5: 

Pakiet 4, poz. 11 

Proszę o dopuszczenie kompletu pościeli z włókniny o gramaturze 20 g/m2 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza. 

 

Pytanie 6: 

Pakiet 4, poz. 11 

Proszę o dopuszczenie kompletu pościeli w kolorze białym 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza. 

 

Pytanie 7: 
Pakiet 4, poz. 12 

Proszę o dopuszczenie ubrania z włókniny o gramaturze 40 g/m2 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza. 

 

Pytanie 8: 

Pakiet 4, poz. 12 

Proszę o dopuszczenie ubrania z wycięciem z obszyciem w kolorze białym. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza obszycie wycięcia w kolorze białym. 

 

Pytanie 9: 

Pakiet 4, poz. 12 

Proszę o dopuszczenie ubrania tylko w kolorze niebieskim 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza. 

 

Pytanie 10: 

Pakiet 4, poz. 12 

Proszę o dopuszczenie ubrań w rozmiarach S-XXL. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody, zamieszcza aktualny formularz asortymentowo-cenowy do zadania 

nr.4 w poz.12  z naniesionymi poprawkami (załącznik nr 5.4 po zmianie). 
 

Pytanie 11: 

Pakiet 4, poz. 13 

Proszę o dopuszczenie koszuli dla pacjenta wykonanej z włókniny SMMS 

Odpowiedź: 

Zgodnie z SWZ. 
 

Pytanie 12: 

Pakiet 4, poz. 13 

Proszę o dopuszczenie koszuli dla pacjenta wiązanej, z rozcięciem z tyłu. 

Odpowiedź: 

Zgodnie z SWZ. 
 

Pytanie 13: 

Pakiet 4, poz. 13 

Proszę o dopuszczenie koszuli dla pacjenta o wymiarach: 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Odpowiedź: 

Zgodnie z SWZ. 

 

Pytanie 14: 

Pakiet 4, poz. 15 

1.W związku z aktualnym stanowiskiem URPL,WMiPB wydanym na podstawie rozporządzenie 

Parlamentu Europejskiego i Rady Unii Europejskiej w sprawie wyrobów medycznych (MDR - 

Medical Device Regulation),w którym URPL stwierdza, że fartuchy inne niż fartuchy chirurgiczne 

sterylne lub przeznaczone do sterylizacji nie są wyrobami medycznymi, prosimy o określenie do 

czego i przez kogo mają być używane fartuchy opisane w pakiecie 4. Poz. 15. 

2.Jeśli w pakiecie 4. Poz. 15 Zamawiający oczekuje innych fartuchów niż chirurgicznych 

przeznaczonych do stosowania na bloku operacyjnym podczas operacji przez personel medyczny, to 

czy Wykonawca dobrze rozumie, że Zamawiający wymaga fartuchów spełniających wymagania 

określone dla środków ochrony indywidualnej kat I ? 

3. Przez kogo i do czego będą używane fartuchy  w pakiecie 4. Poz. 15? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza nie wymaga. 
 

Pytanie 15: 

Pakiet 4, poz. 17-18 

Proszę o dopuszczenie maski o skuteczności filtracji bakterii: BFE >98% zgodnie z EN 14683 

(TYPE II) ciśnienie różnicowe  Pa/cm2 < 40 Pa/cm2. 

Odpowiedź: 

Zgodnie z SWZ. 
 

Pytanie 16: 

Pakiet 4, poz. 19 

Proszę o dopuszczenie czepka typu furażerka wykonanego z włókniny typu Spunlance o gramaturze 

25 g/m2 

Odpowiedź: 

Zgodnie z SWZ. 
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Pytanie 17: 

Pakiet 4, poz. 19 

Proszę o dopuszczenie czepka pakowanego po 100 sztuk w folię. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza. 

 

Pytanie 18: 

Pakiet 4, poz. 21 

Proszę o dopuszczenie czepka pakowanego po 100 sztuk w folię. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza. 

 

Pytanie 19: 

Pakiet 4, poz. 4-10, 16, 22 

Proszę o wydzielenie w/w pozycji do osobnego pakietu 

Odpowiedź: 

Zmawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie 20: 

Zadanie 4, poz. 11 Czy zamawiający dopuści kolor niebieski? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza. 

 

Pytanie 21: 

Zadanie 4, poz. 13 Czy zamawiający dopuści wycięcie półokrągłe pod szyją? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza. 

 

Pytanie 22: 

Zadanie 4, poz. 13 Czy zamawiający dopuści rozmiar S do XXL? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza. 

 

Pytanie 23: 

Zadanie 4, poz. 19-22 Prosimy o dopuszczenie czepka pakowanego w opakowanie 

foliowe, taki sposób pakowania zmniejsza powierzchnię magazynowania lub/i przechowywania, 

opakowanie w foli gwarantuje również higieniczne przechowywanie i wyjmowanie - sposób pakowania nie 

wpływa na jakość produktu i jego wartości użytkowe. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza. 

 

Pytanie 24: 

Zadanie 4, poz. 15 Czy zamawiający dopuścigramature min. 20 g/m2? Zadanie 4, poz. 16 Czy zamawiający 

dopuści fartuch foliowy z polietylenu (foliaHDPE) w kolorze białym, jednorazowego użytku typu przedniak 

o wymiarach 69 cm x 107 cm, wykonany z folii polietylenowej o grubości 16 mikronów, w rozmiarze uni-

wersalnym? 

Odpowiedź: 

Zgodnie z SWZ. 

 

Pytanie 25: 

Zadanie 4, poz. 19 Czy 

zamawiający dopuści rozmiar uniwersalny? Czy zamawiający dopuści przewiewną włókninę PP? Czy 

zamawiający dopuści czepek typu furażerka, z lamówką około 8 mm, przechodzącą z tyłu w troki, 

wiązany na troki, niesterylny, wykonany z włókniny polipropylenowej, o gramaturze 25 g/m2,z warstwą 

pochłaniającą pot (45 g/m2) przedniej części o długości ok. 32 cm i wysokości 5 cm, troki o dł. ponad 20 



 

 

cm każdy, głębokość czepka ok. 13 cm, denko o wymiarach ok. 20 cm x 12,5 cm, w kolorze niebieskim, 

rozmiar uniwersalny? 

Odpowiedź: 

Zgodnie z SWZ. 

 

Pytanie 26: 

Zadanie 4, poz. 21 Czy zamawiający dopuści gramature min. 16 g/m2? 

Odpowiedź: 

Zgodnie z SWZ. 

 

Pytanie 27: 

Zadanie 4,poz. 22 Czy zamawiający dopuści czepek typu beret, niesterylny, wykonany z włókniny polipro-

pylenowej,o gramaturze min. 16 g/m2, w kolorze niebieskim, o wymiarach : w stanie luźnym: średnica we-

wnętrzna16 cm, średnica zewnętrzna 30 cm ± 1 cm ; długość gumki po rozciągnięciu czepka – 50-53 cm ?  

Odpowiedź: 

Zgodnie z SWZ 

 

Pytanie 28: 

Zadanie4, poz.5 Czy zamawiający dopuści rolki 60 cm x 79,8 mt, perforacja co 38 cm? Czy zamawiający 

dopuści 

rolki 60 cm x 65,36 mt, perforacja co 38 cm? Czy zamawiający dopuści podkład o wymiarach 50 cm x 

45,9 mt, perforacja co 34 cm? Czy dopuści perforację co 38 cm? Czy jeżeli zamawiający dopuści inną 

długość, to czy z przeliczeniem za rolkę z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuści tylko perforację co 38 cm. 

 

Pytanie 29: 

Zadanie 4, poz.5-6,9,11-12,15-22 Czy zamawiający wydzieli poz. 5-6,9,11-12,15-22 do osobnego pakietu, 

takie rozwiązanie pozwoli na złożenie konkurencyjnej oferty. Racjonalne wydatkowanie publicznych pienię-

dzy jest dla Zamawiającego priorytetem, a podział pakietu to umożliwia. Złożenie ofert przez różne firmy 

pozwoli Zamawiającemu na dokonanie wyboru oferty zgodnej z zapisami SIWZ oraz zasadami uczciwej 

konkurencji w myśl ustawy PZP, gdyż większa liczba oferentów stwarza większe możliwości wyboru. 

Odpowiedź: 

Zmawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie 30: 

Zadanie 4, pozycja 12. Czy Zamawiający dopuści ubranie dostępne tylko w kolorze niebieskim? 

Odpowiedź: 

Zmawiający dopuści. 

 

Pytanie 31: 

Zadanie 4, pozycja 16 

Czy Zamawiający dopuści fartuch foliowy składany pojedynczo, w opakowaniu a’100sztuk? 

Odpowiedź: 

Zmawiający dopuści, produkt powinien być wówczas odpowiednio przeliczony. 

 

Pytanie 32: 

Zadanie 4, pozycja 16. Czy Zamawiający dopuści fartuch foliowy na rolce w rozmiarze 70x115cm? 

Odpowiedź: 

Zmawiający dopuści. 

 

Pytanie 33: 

Zadanie 5. Czy Zamawiający oczekuje chusteczek pakowanych a56? 
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Odpowiedź: 

Zamawiający oczekuje chusteczek pakowanych po 50-60 sztuk. 

Pytanie 34: 

Zadanie 5. Czy Zamawiający dopuści chusteczki o zbliżonej charakterystyce: 

chusteczki nasączone przeznaczone dla wyjątkowo delikatnej i 

skłonnej  do reakcji alergicznych skóry malucha.  

 łagodzą podrażnienia dzięki zawartości kojącego wyciągu z aloesu, 

 mają neutralne dla skóry ph 5,5, 

 wykonane z wysokiej jakości włókniny, delikatnej dla skóry dziecka, 

 praktyczna klapka do zamykania zapobiega wysychaniu chusteczek. 

 bezzapachowe 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuści. 

 

Pytanie 35: 

1. Czy Zamawiający zgadza się aby w §11 wzoru umowy zostało dodane zdanie o następującej (lub 

podobnej) treści: „Przed rozwiązaniem umowy Zamawiający pisemnie wezwie Wykonawcę do należy-

tego wykonywania umowy.”?   

Zważywszy na doniosłe i nieodwracalne skutki prawne rozwiązania umowy, celowe jest aby przed 

rozwiązaniem umowy Zamawiający wezwał wykonawcę do należytego wykonywania umowy. Takie 

wezwanie najprawdopodobniej zmobilizuje wykonawcę do należytego wykonywania umowy i pozwoli 

uniknąć rozwiązania umowy, a tym samym uniknąć skutków rozwiązania umowy, które są niekorzystne 

dla obu stron. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie zgadza się na dodanie w § 11 wzoru umowy zdania o następującej treści: „Przed 

rozwiązaniem umowy Zamawiający pisemnie wezwie Wykonawcę do należytego wykonywania umowy.”   

§ 11 wzoru umowy dotyczy odstąpienia od umowy, a nie rozwiązania umowy. Są to dwie różne 

instytucje prawne. Zamawiający będąc zobowiązany do stosowania rygoru ustawy „Prawo zamówień 

publicznych” umieścił w umowie przesłanki odstąpienia od umowy zawarte w powyższym 

unormowaniu. Umowy zawierane w trybie zamówień publicznych nie podlegają zasadzie swobody 

umów w tym aspekcie.  
 

Pytanie 36: 

Pakiet 1, pozycja 1 

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie sterylnego zestawu do cięcia cesarskiego. Skład zestawu: 

-1 x serweta na stolik narzędziowy 140x190 cm z folii PE 50µ ze wzmocnieniem  z polipropylenu 

-1 x  serweta na stolik Mayo 80x142 cm ze wzmocnieniem 

-1 x kocyk dla noworodka 100x105 cm z włókniny Spunlace 

-2 x ręcznik chłonny celulozowy z mikrosiecią zapobiegającą rozrywaniu 20x30 cm  

-1 x serweta do cięcia cesarskiego 196x249x300 cm kształt T, z otworem 30x36cm wypełniony folią 

chirurgiczną, z torbą na płyny 270⁰ min. 65x110 cm z kształtką do formowania  oraz z 2 portami do ssaka, 

wzmocnienie chłonne wokół otworu 50x65+/- 3cm, zintegrowane 4 podwójne organizatory przewodów  oraz 

dodatkowe wzmocnienie chłonne na kończynach pacjentki 40x60 +/-3cm. Serweta w części okrywającej 

pacjentkę  z laminatu z warstwą komfortu (trilaminat o gramaturze max.66g/m2), pozbawiona  włókien 

celulozy i wiskozy (współczynnik pylenia≤1,9 log10),o odporności na penetracje płynów > 200cm H2O. 

Obszar wzmocnienia o wysokiej odporności na rozerwanie na sucho i mokro (>570kPa). I klasa palności. 

Zestaw spełnia wymagania dla procedur wysokiego ryzyka wg normy EN 13795 pakowany sterylnie w 

przezroczystą, foliową torbę z portami do sterylizacji, posiada 4 etykiety samoprzylepne do dokumentacji 

medycznej zawierające: numer katalogowy, numer lot, datę ważności oraz nazwę producenta w tym 2 etykiety  

dodatkowo zawierające kod kreskowy . Sterylizacja tlenkiem etylenu. Zestawy pakowane zbiorczo w worek 

foliowy, następnie karton. Producent spełnia wymogi normy środowiskowej ISO 14001 potwierdzony 

certyfikatem. 

Odpowiedź: 

Zgodnie z SWZ. 

 



 

 

Pytanie 37: 

Pakiet 1, pozycja 2 

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie sterylnego zestawu do  cystoskopii. Skład zestawu: 

1 x serweta na stolik narzędziowy 140x190 cm z teksturowanej folii PE 50 µ ze wzmocnieniem  

2 x nogawice 75x120 cm z  bilaminatu 

1 x  serweta pod pośladki  90x120 cm +/-1cm z dodatkowym  wywinięciem  z warstwą chłonną 20x90 cm +/-

2cm dla  komfortu pacjenta i łatwej aplikacji pod pośladki  

1 x serweta  170x75 cm z decentralnym otworem w okolicy krocza  9x15 cm z przylepnym paskiem do fiksacji 

na spojeniu łonowym i z czterema fiksatorami do osłon kończyn  wykonana z  jednorodnego, chłonnego 

laminatu o gramaturze max.58g/m2pozbawionego pylących włókien celulozy i wiskozy o niskim 

współczynniku pylenia  ≤ 1,7 log10, odpornego na penetracje płynów > 175 cmH2O, odpornego na rozerwanie 

na mokro/sucho >145 kPa. I klasa palności. Zestaw  spełnia wymagania  dla  procedur wysokiego ryzyka wg 

normy  EN 13795, pakowany podwójnie we włókninę następnie  sterylnie w przezroczystą, foliową torbę z 

portami do sterylizacji, posiada 4 etykiety samoprzylepne do dokumentacji medycznej zawierające: numer 

katalogowy,  lot, datę ważności, nazwę producenta w tym 2 etykiety dodatkowo z kodem EAN. Sterylizacja 

EO. Opakowanie zbiorcze - worek foliowy i karton. Producent spełnia wymogi normy środowiskowej ISO 

14001 potwierdzony certyfikatem. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza. 

 

Pytanie 38: 

Pakiet 1, pozycja 3 

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie sterylnego zestawu uniwersalnego do zabiegów chirurgicznych. 

Skład zestawu: 

1 x serweta na stolik narzędziowy 140x190 cm z  folii PE 50µ ze wzmocnieniem  (owiniecie zestawu) 

1 x serweta na stolik Mayo 80x142 cm ze wzmocnieniem,składana rewersowo 

2 x serwety boczne 75x90 cm, przylepna na  dłuższeym boku 

1 x  serweta dolna 175x175 cm, przylepna 

1 x  serwetę górna 150x240 cm, przylepna ( taśma lepna dł. ok 80 cm) 

1 x taśma lepna 9x50 cm 

4 x ręcznik chłonny z mikrosiecią zabezpieczająca przed rozrywaniem 20x30 cm  

Serwety okrywające pacjenta wykonane z chłonnego na całej powierzchni  laminatu 2-warstwowego o 

gramaturze max.58g/m2, dobrze układającego się na pacjencie, odpornego na przenikanie płynów > 175 cm 

H2O) odpornego  na rozerwanie na mokro/sucho (min. 145 kPa), niepylącego  (współczynnik pylenia ≤ 1,7 

log10). W celu ułatwienia aplikacji serwety złożone książkowo, z nieprzylepnymi końcówkami przy taśmach 

o szerokości ok. 5cm zabezpieczającymi część lepną serwet pozwalające w rękawicach jednych ruchem odkryć 

część lepną do aplikacji serwet na pacjencie. I klasa palności. Zestaw spełnia wymagania dla procedur 

wysokiego ryzyka wg normy EN 13795 pakowany sterylnie w przezroczystą, foliową torbę z portami do 

sterylizacji, posiada 4 etykiety samoprzylepne do dokumentacji medycznej zawierające: numer katalogowy, 

numer lot, datę ważności, nazwę producenta w tym 2 etykiety dodatkowo z kodem EAN. Sterylizacja EO. 

Zestawy pakowane zbiorczo w worek foliowy, następnie karton. Producent spełnia wymogi normy 

środowiskowej ISO 14001 potwierdzony certyfikatem.  

Odpowiedź: 

Zgodnie z SWZ. 

 

Pytanie 39: 

Pakiet 1, pozycja 3 

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie sterylnego zestawu uniwersalnego standardowego Skład zestawu: 

1x serweta na stolik narzędziowy 150x190 cm, z warstwą chłonna na całej powierzchni 

1x serweta na stolik Mayo 80x150 cm ze wzmocnieniem chłonnym w części centralnej 65x150 cm 

4x ręcznik chłonny 40x40 cm 

1x taśma lepna 10x50 cm 

1x taśma lepna 10x25 cm 
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2x serweta boczna 75x90 cm 

1x serweta górna 150x240 cm 

1x serweta dolna 180x180 cm 

Serwety okrywające pacjenta wykonane z chłonnego na całej powierzchni laminatu 2-warstwowego o grama-

turze 55g/m2 ±1, dobrze układającego się na pacjencie, odpornego na przenikanie płynów >180 cm H2O) 

odpornego na rozerwanie na mokro/sucho (min. 170 kPa), niepylącego (współczynnik pylenia ≤ 1,2 log10). 

Zestaw spełnia wymagania dla procedur wysokiego ryzyka wg normy EN 13795, pakowany sterylnie w prze-

zroczystą, foliową torbę z portami do sterylizacji, posiada 4 etykiety samoprzylepne do dokumentacji medycz-

nej zawierające: numer katalogowy, numer lot, datę ważności, nazwę producenta, kod EAN, następnie zbior-

czo w karton. Sterylizacja EO. 

Odpowiedź: 

Zgodnie z SWZ. 

 

Pytanie 40: 

Pakiet 1, pozycja 4 

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie sterylnego zestawu uniwersalnego ze wzmocnieniem . Skład 

zestawu: 

 1 x serweta na stolik narzędziowy 152x190 cm z folii PE 50µ z mikroteksturą ze wzmocnieniem (owinięcie 

zestawu) 

 1 x serweta na stolik Mayo 80x142 cm z folii PE ze wzmocnieniem z polipropylenu 55x88cm , składana 

rewersowo 

 2 x serweta boczna 90x75 cm,ze wzmocnieniem 60x25 cm z przylepcem o długości 84cm   

 1 x  serweta dolna 175x190 cm, ze wzmocnieniem 67x25 cm z przylepcem o długości 98cm,ze zintegrowanym 

podwójnym organizatorem przewodów 

 1 x  serweta górna 240x150 cm ze wzmocnieniem 67x25 cm z przylepcem o długości 98 cm, ze 

zintegrowanym podwójnym organizatorem przewodów 

 1 x  taśma lepna  włókninowa 9X50 cm 

 4 x ręcznik chłonny celulozowy 20x30 cm z mikrosiecią zabezpieczająca przed rozrywaniem 

Tolerancja rozmiarów dla serwet okrywających pacjenta +/-2 cm 

Serwety okrywające pacjenta wykonane z laminatu 2-warstwowego (polipropylen, polietylen) o gramaturze 

max.58g/m2 odpornego na penetracje płynów (>175 cmH2O, odpornego na rozerwanie na mokro/sucho (min. 

145kPa) o niskim współczynniku pylenia (współczynnik pylenia ≤1,7 log10). W obszarze krytycznym wzmoc-

nienie chłonne pozbawione pylących włókien wiskozy i celulozy (polipropylen 60 g/m² ), o łącznej gramaturze 

w 121 g/m². Dwucentymetrowa nieprzylepna końcówka przy paskach zabezpieczających taśmę lepną ułatwia-

jącą mocowanie serwet na pacjencie. I klasa palności. Zestaw spełnia wymagania dla procedur wysokiego 

ryzyka wg normy EN 13795 pakowany sterylnie w przezroczystą, foliową torbę z portami do sterylizacji, 

posiada 4 etykiety samoprzylepne do dokumentacji medycznej zawierające: numer katalogowy, numer lot, 

datę ważności, nazwę producenta w tym 2 etykiety dodatkowo z kodem kreskowym. Sterylizacja tlenkiem 

etylenu. Zestawy pakowane zbiorczo w worek foliowy, następnie karton. Producent spełnia wymogi normy 

środowiskowej ISO 14001 potwierdzony certyfikatem 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza. 

 

Pytanie 41: 

Pakiet 1, pozycja 5 

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie fartucha chirurgicznego sterylnego zapewniającego komfort 

termiczny pracy operatora, wykonany z miękkiej, przewiewnej włókniny bawełnopodobnej typu Spunlace 

(włóknina składająca się z masy celulozowej i poliestru), o właściwościach hydrofobowych, gramatura min. 

70g/m². Rękawy na wysokości strefy krytycznej klejone, nie szyte dla zachowania barierowości. Długość 

mankietu 6-8 cm. Wytrzymałość na rozerwanie na sucho i na mokro min. 330 kPa. Zakładany z możliwością 

zachowania sterylnych pleców oraz z dużą regulacją dopasowania fartucha za pomocą długiego rzepu o 

długości min. 15 cm. Pakowany w opakowanie podwójne: zewnętrzne papierowo-foliowe oraz wewnętrzne 

włókninowe z 2 ręcznikami o wymiarach min. 30x39cm. Na opakowaniu jednostkowym umieszczone 4 

samoprzylepne etykiety. Dokumenty producenta potwierdzające spełnienie wymagań. Sterylizowany tlenkiem 

etylenu. Rozmiar XLL, długość 150 cm.  

Odpowiedź: 

Zgodnie z SWZ. 



 

 

 

Pytanie 42: 

Pakiet 1, pozycja 7-11 

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie ubrań o gramaturze min. 35g/m2, pozostałe zgodnie z SWZ. 

Odpowiedź: 

Zgodnie z SWZ 

 

Zamawiający zamieszcza aktualny formularz asortymentowo-cenowy do zadania nr.4 w poz.12  z na-

niesionymi poprawkami (załącznik nr 5.4 po zmianie). 

 

Zamawiający zamieszcza aktualny Formularz Ofertowy po zmianie. 

 

Zamawiający zamieszcza Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia. 

 

 

Zatwierdził 

Gł. Księgowy Tomasz Talkowski 


